YCTHbIN cYeT



YKaXXute nopsaaoK 4eENCTBUN
B BblpaXXeHUAX:
o 90@
¢ 133 - 33%*%31
X A
¢ (4°-5%):13
Bblyncnmnte 3HadvyeHue.
1) 43 = 4*4*4 = 64 3) 64 —25=239
2) 52 = 5*5 = 25 4)39:13=3



Ceoucmea niowaoeu

Mamemamuka rnosctody,
[ nazom moribKo rnoeedéwb —
U npumepoes pa3HkIx yumy,
[ Oe npumeHUMb €€ HauOEwnb!



Llenun ypoka

* 0006LLMTL 3HAHUSA yYaLLMXCA O nnoLiagu,
e NaTb NOHATUE PaBHbIX PUTryp;

* NPOAOITKUTL PabOTy Ha TEKCTOBbLIMU
3agadamu;

* pa3BMBaTb rPAMOTHYO MaTeMaTUYECKYIO
peyb;

* BOCMNUTbIBATb CAMOCTOATENbHOCT
aKTUBHYHO NO3MLMIO HA YPOKeE.










Ceoucmea naowaoeu



Kakue (purypsl Ha3bIBakOTCS PAaBHBIMM 7

PaBHBIMU (hUT'ypaMU SIBISIOTCS T€, KOTOPbIC

COBIIAAArOT IIPHU HAJIOKCHHU.

>

A
0/\.&:

Y10 MOXKHO CKa3aTh O IUIOIIAASX paBHBIX (UTYp?




Ceoucmea naowaoeu

1. ['nowaou pasHbIx puayp paeHsl.

S1=S52



PaBHbI U NPAMOYrosibHUKMU,
eciimS1=S27?

8 cm

5cm

: S=40 cm KB.

10 cm

4 cm

fS=40 CM KB.




PaBHbI N1 NPAMOYrofnbHUKMU,
eciimP1=P27?

15 cm

5cm

'P=40 cm

12 cm

8 cm

:P=40 cM




Hanaute nnowaab purypbl, coctaBreHHOMU

n3 AByX NnpAMoOyronbHMKoB

Om

Boieoo: Ilinomaas GUrypsi Mbl HAILJIM KAK

CYMMY ILIOIIA/IeH ABYX NPSIMOYTO0JIbHUKOB




Ceoucmea naowaoeu

2. [lnowadk ecel huaypsbl padHa
cymme rnrow,aoeu ee yacmeud.

S=S1+S2+S3



Hautu nnowaab octaBenuca purypoil.

25 m

Boieoo: Ilinomaas GUrypsl Mbl HAILJIM KAK

Pa3HOCTH IJIOLIAAEH ABYX NPSIMOYI0JILHUKOB




Hangute nnowagb KBagpara:

AcMm 16 CM2

4 cm 3 Cc™m



Ceoucmea naowaoeu

3. [lnow,aob KeaOpama pasHa
Keaopamy e20 CMOPOHAbI:

. S=a-a=a’




Kakue namepeHuns Hago npoBecTu, YToObI
HaWUTU Nnowagb NPAMOYrofibHUKa?

b







PN3IMUHY TKA




Pa3raganTte kpoccsopa

1
2
3
4
S
6

o 2opuzonmanu:

1. CymMa JJIMH CTOPOH I€OMETPUIECKON (PUTYPHI.
2. IHCTpYMEHT ISt U3BMEPEHHUS JNIMHBI OTPE3Ka.
3. IIpaBuiio0, 3aMcaHHOE C TOMOIIBIO OYKB.

4. ITpoWACHHBIN MYyTh.

5. ApudmeTrnueckoe ACHUCTBUE.

6. Uncno, Ha KOTOPOE HENB3S JICIUTh.



[TpoBepbTE Cebs

I n p M| e
21 H u| K
3¢g| 0 M J1| a
w
4p| a c O | A
50 J1 H| U
6 H n| b




Hangnte HeN3BECTHbIE
pa3MepbI:

OnvHa |12 ™ 31 c™m 8 AM
a

LLinpnHa (15 M 11 cm 8 AM
B

Mnowaapb | 180 M2 | 341 cM? |64 am?
S




Hangute nnowagn douryp, ecnu onvHa
CTOPOHbI KBaapaTta 1 cMm.




BbinosiHUTe AesnieHue

OCTaTKOM.
1 ypoBeHb 2 YPOBEHb 3 YPOBEHb
1) 57 : 8= g; 32273 HA g; a) 139 169 na 45;
2) 1213 : 12 Ha 4, D) 168 627 na 54;
3; 426 : 42 = pE— B) 157 996 na 322;
4) 773 : 11 =
5)90:8-=
6) 50 : 4 =

JlenuMoe = AEJIMTENb * HEMOJHOE YaCTHOE
+ OCTATOK



[loapBegem nTorn ypoka

» 3anuinte dpopmyny nnowiagn
NPAMOYrosfbHUKa.

» 3anuwinte popmyny nnowjagu
KBagpara.

e Kakme cBoucCTBa nnoLagen Bhl
3anoMHUNN?



Ha ypoke

MbI y3Hanu...
Mbl 3anNOMHUIN..
Mbl nomornu...
Mbl yamBunnuco..
Mbl BO3bMeM Ha

oyayuiee...




Cnacubo
3a paboTty nu BHMMaHue!



